

人民幣國債認購未見熱烈

上商行：息率不及定存 認購量額均跌

香港文匯報訊（記者 涂若奔、陳堡明）人民幣國債認購於昨日下午二時正式結束，多間配售銀行及證券行直言反應未見熱烈。上海商業銀行產品拓展部主管陳志偉昨日接受電話訪問時表示，不論認購額及宗數均較去年下跌，惟拒絕透露具體數字，但指平均認購金額卻錄得上升，每宗認購額由去年的6萬元（即6手），上升至今年每宗平均8萬元。他又引述客戶反映，是次國債息率被人民幣定存比下去，乃反應冷淡的最主要原因。

陳志偉解釋，雖然是次國債息率較去年增加，令不少資金轉而流入這些產品。他透露，近日曾見到金額達千萬元人民幣的大單，流向人民幣結構產品。另外，在港人每日兩萬元人民幣的兌換限額取消後，該行的人民幣兌換金額大幅增加，平均每日較取消限制前急升4倍，人民幣掛鈎產品亦升70%，但國債認購額並無增加。他不肯評論是否會出現認購不足，但預料今次零售國債每人可穩獲一手。

信誠證券聯席董事張智威昨日於電話訪問時表示，該行共獲得200萬元認購額，與去年相若，惟稱實際認購是遜色的，因該行去年的數字較同行低。他解釋，目前市場上資金出路眾多，特別在外圍股市持續向上，投資者均認為港股正等待一個大爆發，資金多投放在股市之上。加上去年上市的人民幣國債（86615）表現參差，上市高見100.9元後便持續向下，自8月起就維持低於發行價橫行，昨日僅收報99.55元，全日交易宗數僅得2宗，缺乏成交亦是令投資者卻步的原因。

息口高企降吸引力

至於中銀香港（2388）方面，該行全球市場副總經理梁偉基昨日於電話會議上表示，今年的國債息口為2.93厘，比往年吸引，但目前的市場反應卻不如往年熱烈。他不肯透露具體數字，僅表示宗數與去年相比差不多，未有見到太大變化。

資金流向人幣產品

梁偉基表示，市場對國債反應遜於預期，相信主要是兩大原因造成，第一是全球主要經濟體息口高企，不少達到3厘以上水平，降低了國債的吸引力。第二是前幾年本港人民幣的出路較少，但這一兩年市場上的人民幣計價基金、結構產品和掛鈎產品等均大量

增加，令不少資金轉而流入這些產品。他透露，近日曾見到金額達千萬元人民幣的大單，流向人民幣結構產品。另外，在港人每日兩萬元人民幣的兌換限額取消後，該行的人民幣兌換金額大幅增加，平均每日較取消限制前急升4倍，人民幣掛鈎產品亦升70%，但國債認購額並無增加。他不肯評論是否會出現認購不足，但預料今次零售國債每人可穩獲一手。

信誠證券聯席董事張智威昨日於電話訪問時表示，該行共獲得200萬元認購額，與去年相若，惟稱實際認購是遜色的，因該行去年的數字較同行低。

他解釋，目前市場上資金出路眾多，特別在外圍股市持續向上，投資者均認為港股正等待一個大爆發，資金多投放在股市之上。加上去年上市的人民幣國債（86615）表現參差，上市高見100.9元後便持續向下，自8月起就維持低於發行價橫行，昨日僅收報99.55元，全日交易宗數僅得2宗，缺乏成交亦是令投資者卻步的原因。



中銀香港分行人民幣國債櫃枱反應冷清。 陳堡明攝

富達看好藥業股

香港文匯報訊（記者 陳楚倩）富達國際投資股票部環球投資總監Dominic Rossi昨在媒體視像會議上表示，在美元轉強的背景之下，看好藥業、生物科技和科技等知識產權等分類表現，預料相關行業的表現將優於有形資產。

美國盈利前景續向好

他認為，美國的盈利前景仍然向好，盈利及股息增長將會成為推動大市走高的因素，足夠抵銷加息為投資者帶來的短期阻力有餘。今年第四季，金融市場波幅加劇，基於美國加息的前景，預料市況在明年進一步反覆波動。不過，他認為現時周期的波幅已見底，大市走勢將維持不變，預料美國股市將持續至2016年的總統大選。

美國經濟增長前景仍然強勁，Dominic建議投資者繼續聚焦美股表現。由於美國在明年加息，加上歐洲和日本加推量化寬鬆，美元不再受壓。美元可能持續顯著上升；商品價格則會轉弱，亦為美股帶來支持。另外，美元兌日圓將會持續下跌，若跌至140至150水平，引起亞洲其他國家關注，屆時各國或以不同步伐將其貨幣貶值。

中移動冀明年4G用戶翻番

香港文匯報訊（記者 梁偉聰）中移動（0941）早前公布10月數據，4G用戶上客量已超全年5,000萬戶上客目標，當時董事長奚國華表示，決定將全年4G上客目標上調至7,000萬戶。昨日內地媒體報道指，中移動明年4G用戶目標將較今年翻一番，達1.5億戶。

據新浪科技引述知情人士透露，中移動已為4G制定了更高目標，希望明年4G用戶將較今年翻一番，達1.5億戶，2016年將再翻番，突破3億戶。集團自今年2月開始支持4G，當月用戶人數僅130萬，但在接下來連續8個月用戶人數不斷增加，在10月時，中國移動4G用戶已超全年5,000萬戶上客目標。

安踏昨復牌跌8.5%

香港文匯報訊（記者 張建忠 福州報道）安踏（2020）發公告稱主席丁世忠出逃的消息為謠傳，股份昨天復牌，但全天下跌8.52%，收報13.74元，市值蒸發近30億。本報記者4日晚電話聯繫丁世忠，得悉其已返回福建。此前有媒體披露，丁世忠過去數天均在香港進行路演活動。

貿發網網上交易平台啟動

香港文匯報訊（記者 曾敏儀）香港貿發局旗下貿發網小批採購專區「網上交易平台」昨日正式啟動，提供服務予5件至1,000件的小批產品網上交易。該局副總裁周啟良於啟動禮表示，交易平台自今年4月試行以來，成功吸引600位會員登記。香港郵政更特別為該平台的供應商提供郵費回贈，供應商如透過專區並使用「特快專遞」賬戶投寄急件至指定新興市場的買家，可享有10%運費回贈。

除了啟動「小批採購專區」網上交易平台外，貿發局與20多家香港知名品牌合作，於網上專區推出「品牌廊」，展示知名品牌產品。玩具品牌Adamo總裁周勤輝表示，品牌廊有助增加品牌知名度；家品品牌Nu Design創意總裁黃劍泉亦指對銷售感到樂觀。

飛魚科技每手僅賺15元



姚劍軍（右）指，公司未來以推出遊戲系列續集的方式延續產品生命週期。 張偉民攝

香港文匯報訊（記者 陳楚倩）曾經當炒一時的手遊概念股風光不再，手機及網絡遊戲開發營運商飛魚科技（1022）昨日掛牌表現一般，首日收報2.21元，較招股價2.2元升0.45%，不計手續費及佣金，投資者每手1,500股僅賺15元。不過，下周新股市場卻十分熱鬧，除了下周三有全

城關注的中廣核（1816）掛牌外，印刷電路板生產供應商恩達集團（1480）及環球信貸（1669）分別將在周一及周五上市。此外，將是本港史上最大型的內房股大連達商業地產及集資逾百億元的北京汽車在下周招股，同期搶奪市場資金。內地網遊公司藍港互通亦計劃在下周二起招股，市傳環球通訊支援供應商M800擬在下周招股。

飛魚科技昨首掛，高位曾上2.48元，低位企穩在招股價2.2元，全日成交5,604萬股，涉資1.27億元。行政總裁、董事會主席兼集團創辦人姚劍軍表示，公司未來以推出遊戲系列續集的方式延續產品生命週期並提高品牌認度。

KSL首掛掛牌升逾6倍

另一以配售形式上市的本港工程服務、諮詢及承包商KSL（8170）首掛收報4.26元，較配售價0.6元急升逾6倍，成交181萬元，成交金額592萬元。

公司主席兼執行董事李啟信昨在上市儀式上表示，本港未來十年工程將會繼續興旺，主要工程包括機場第三跑道及鐵路項目等，對於建築業面臨人才短缺及成本上升等問題，他認為輸入外勞是可行方法，業界

已將部分地盤的工序搬到工廠，以製作預製組件的方式減少人手成本。

富貴生命超購逾31倍

同期招股的兩隻新股反應一冷一熱，概念獨特的殲葬股富貴生命（1438）公開發售超額認購逾31倍，相反首日招股的內地連鎖火鍋店呷哺呷哺（0520）孖孖認購熱，綜合8間券商共共借出1,980萬元孖孖展額，公開發售認購仍未足額。

富貴生命昨第二日招股，雖然孖孖認購增速有所放慢，當中亦出現「抽飛」，但整體綜合10間券商，累積為其借出73.66億元孖孖展額，超額認購逾31倍。

另一邊廂，恩達集團昨在下周一上市，散戶昨日在暗盤交易提前搶售，不計手續費，每手最多賺120元。據輝立交易場資料顯示，恩達暗盤價昨收報1.29元，較招股價1.23元升4.88%，每手2,000股賺120元。在耀才新股交易平台，每手不計手續費賺100元。

該股以接近招股價上限1.23元定價，集資淨額約4,290萬元。一手中籤率100%。公開發售超額認購33倍，國際發售部分則獲適度超額認購，重新分配後，國際配售部分佔比降至70%。

霸菱稱A股「價值起步中」

香港文匯報訊（記者 曾敏儀）世界經濟中心向東移，霸菱亞洲投資總監薛永輝昨日於傳媒午宴上表示，亞洲股票市場去年表現勝於美國等西方國家，預期明年內地、日本、印度等市場發展平穩至良好，特別是區內將迎來中產崛起及科技騰飛的機遇，與旅遊娛樂、電子及電訊相關分類股票值得留意。

內房不會出現泡沫

薛永輝以「價值起步中」來形容內地A

股，對於A股近日升勢凌厲，該行亞太區股票投資經理何雷稱對前景樂觀，但未肯作數字上的預測。不過，他提醒內地股票市場越趨複雜，購買股票不能單看行業環境，未來需要更加留意個別企業表現，以及考慮更長遠的發展。他指出，受惠於百姓生活質素提升，合乎大眾需求的消費股於明年至中長期具有發展潛力，例如啤酒、家電、中藥及有研發能力的汽車股。對於內地房地產泡沫爆發憂慮，他傾向認為內房不會出現泡沫，一二線城市對

樓房需求持續，以人多地少的上海為例，房價將會繼續上升。

日圓走勢方面，該行亞洲多元投資主管杜敬創認為，日圓兌每1美元，跌至125日圓至130日圓即見底，現時日圓已跌了30%至40%，令入口食品及能源價格上升，對市民生活造成負擔。他指出，其實在日圓兌每1美元跌至100日圓水平時，量寬成效已十分顯著，製造業及汽車業已受到支持，預期政府毋須再進一步加大量寬。

長建擬夥電能競投瑞典電網

香港文匯報訊（記者 梁悅琴）外電報道指，長江基建（1038）擬夥拍電能實業（0006）入標競購Fortum之瑞典電網資產，競投將於本月15日截標，長建及電能已接洽約20間往來銀行，以籌組資金安排。消息指，長建及電能正尋求約50億美元至60億美元貸款，以作為是次

競投的資金。長建昨日收報56.95元，跌0.96%，電能則收報73元，微升0.34%。

Fortum為芬蘭國有企業，正擬出售其瑞典電網資產，以減債並專注電力及再生能源業務，料是次出售資產涉60億歐元，即約74億美元。據了解，除長建及

電能所組財團外，基建投資者如加拿大退休基金Borealis、國家電網和麥格理亦會參與競投。

去年12月Fortum出售芬蘭電網資產，長建與Borealis亦曾分別出手競投，最後由Borealis以25.5億歐元（約274億港元）成功投得。

傳伊藤忠夥正大入股中信股份

香港文匯報訊（記者 黃萃華）《華爾街日報》昨引述消息人士報道指，日本的伊藤忠商事及泰國正大集團或會洽購中信股份（0267）數十億美元的股份，惟交易尚未最終敲定，仍需監管機構的批准。中信股份昨曾高見14.8元，其後升幅收窄，全日收報14.2元，升2.01%，成交13.4億元。消息指，是次合作屬策

略合作，但不願透露投資規模。

中信稱磋商處初步階段

伊藤忠商事、泰國正大及中信均有意擴大在亞洲的投資範圍，3間公司各具不同領域上的專業地位，中信在亞洲的金融服務業已有一定地位，伊藤忠商事業務集中於天氣和能源，至於卜蜂則

專注於東南亞和中國食品市場。中信股份昨發公告表示，集團於8月實施配售過程時，曾與多個投資者會面，最後參與配售的投資者有27位，但亦會繼續與有興趣合作的投資者保持磋商，惟目前處於非常初步階段，公告沒有透露潛在投資者的身份，同時表示沒有與任何投資者訂立具約束力的協議。

工行擬港發行多幣種債券

香港文匯報訊（記者 黃萃華）工行（1398）本周三曾傳出正發售350億元境外優先股，英國《金融時報》昨有消息指，該

行將發行歐元可轉換債券，是本港一項56億美元多幣種交易的一部分，是次是中資銀行發行歐元可轉換債券的先例。報道指，工行

的可轉換債券發行計劃還包括發售離岸人民幣債券，發行額達120億元人民幣，是有史以來最大規模的離岸人民幣債券發售；比中央政府5月發售的84億元人民幣債券的規模更甚，是次3個幣種中以歐元債券規模最小，發行額只有6億歐元。

比華利中港酒店
集團管理 · 自置物業
牌照號碼：H/0277 H/0278

尖沙咀 · 中港酒店 灣仔 · 比華利酒店
日租450元起 日租750元起

訂房專線：9509 5818

中港酒店：九龍尖沙咀白加士街1-11號1 & 2樓全層
電話：2730 1113 傳真：2723 5398

比華利酒店：香港灣仔駱克道175-191號京城大廈4樓全層
電話：2507 2026 傳真：2877 9277

網址：www.bchkhotel.hk

廣州市荔灣區人民法院
公告

黃淑芬(YHUC PHAN HUYNH)
本院受理原告朱周訴被告你離婚糾紛一案[案號：(2014)穗荔法民一初字第1034號]，因你以其他方式無法送達。依照《中華人民共和國民事訴訟法》第二百六十七條的規定，現依法向你公告送達民事判決書，判決書內容為：准予原告朱周和被告黃淑芬(YHUC PHAN HUYNH)離婚。本案受理费300元，由原告朱周負擔。自公告之日起經過三個月，即視為送達。如不勝本判決，可於判決書送達之日起30日內，向本法院递交上诉状，並按對方當事人的人數提交副本，上訴於廣州市中級人民法院。特此公告。

二〇一四年十二月六日

提昇傳媒專業操守 你我監察齊攜手

www.presscouncil.org.hk 電話：2570 4877
enquiry@presscouncil.org.hk 傳真：2570 4877

申請酒牌續期啟事
石亭居酒屋

現特通告：余永亮其地址為九龍尖沙咀赫德道11號地下C舖，現向酒牌局申請位於九龍尖沙咀赫德道11號地下C舖石亭居酒屋的酒牌續期。凡反對是項申請者，請於此公告登報之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交九龍深水埗基隆街333號北河街市政大廈4字樓酒牌局秘書收。

日期：2014年12月6日

APPLICATION FOR RENEWAL OF LIQUOR LICENCE
SEKITEI JAPANESE RESTAURANT

Notice is hereby given that YU Wing-leung of Shop C, G/F., 11 Hart Avenue, Tsim Sha Tsui, Kowloon is applying to the Liquor Licensing Board for renewal of the Liquor Licence in respect of Sekitei Japanese Restaurant at Shop C, G/F., 11 Hart Avenue, Tsim Sha Tsui, Kowloon. Any person who knows any reason why this renewal should not be granted should send a written and signed statement of the facts to the Secretary, Liquor Licensing Board, 4/F., Pei Ho Street Municipal Services Building, 333 Ki Lung Street, Shamshuipo, Kowloon within 14 days from the date of this notice.

Date: 6th December 2014

申請酒牌續期啟事
康城酒樓

現特通告：梁權就其地址為九龍長沙灣道337號怡和苑怡泰樓1102室，現向酒牌局申請位於新界沙田博康邨商場113至116號舖及118號舖地下康城酒樓的酒牌續期。凡反對是項申請者，請於此公告登報之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交新界沙田博康邨商場街8號大埔綜合大樓4樓酒牌局秘書收。

日期：2014年12月6日

APPLICATION FOR RENEWAL OF LIQUOR LICENCE
HONG SHING RESTAURANT

Notice is hereby given that Leung Kuen Chow of Rm.1102, Yee Tai House, Yee Kok Court, 337 Cheung Sha Wan Rd., Kowloon is applying to the Liquor Licensing Board for renewal of the Liquor Licence in respect of Hong Shing Restaurant at Shop Nos.113-116 & 118, G/F., Commercial Centre, Pok Hong Estate, Sha Tin, N.T. Any person who knows any reason why this renewal should not be granted should send a written and signed statement of the facts to the Secretary, Liquor Licensing Board, 4/F., Tai Po Complex, No. 8 Heung Sze Wui Street, Tai Po, New Territories within 14 days from the date of this notice.

Date: 6th December 2014